

LABORATORIOS METLENPHARMA ECUADOR S.A.
INFORME DEL REPRESENTANTE LEGAL
A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
POR LA GESTIÓN EMPRESARIAL DURANTE EL EJERCICIO DEL
AÑO 2.013

Señores accionistas, cumpliendo con la obligación que me corresponde en mi calidad de Representante Legal de Empresa Laboratorios Metlenpharma Ecuador S.A., tengo el agrado de informarles lo siguiente respecto del desempeño de la Empresa durante el ejercicio anual finalizado el 31 de diciembre de 2013.

Actividades Empresariales

Los productos tuvieron la misma acogida por parte del cuerpo médico y el público en general en el Ecuador, sin embargo por así convenir a los intereses del grupo Empresarial los productos están siendo adquiridos y vendidos a través de Laboratorios Siegfried Empresa del mismo grupo razón por la que sus ventas presentaron un decremento del 98% respecto al año anterior.

La compañía no ha tenido participación en ningún juicio en materia laboral, tributaria, penal y/o administrativa.

Al finalizar el 2013 se formalizó ante la Superintendencia de Compañías la cesión de acciones efectuada por Laboratorios Metlenpharma SAS de Colombia a favor de Laboratorios Siegfried S.A.

En materia regulatoria, parte de los registros sanitarios de los productos en los que figuraba como solicitante fueron trasladados a LABORATORIOS SIEGFRIED S.A., proceso que ha sido regularizado y ha conllevado la actualización de las resoluciones de fijación de precios vinculadas, este proceso sigue en trámite.

La Empresa ha cumplido con las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor.

Durante el año 2.013, en lo referente a los aspectos administrativo y legal, la empresa se ha desenvuelto normalmente.

Estados Financieros

Los estados financieros de la Compañía han sido preparados de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF).

Dentro del Balance General se puede notar que los activos totales disminuyeron de US\$ 517.8 mil en 2012 a US\$ 167.2 mil en 2013, así mismo , en este periodo el pasivo

ha disminuido de US\$ 91.9 mil a US\$ 29,1 mil, arrojando un decremento en el patrimonio de un año a otro equivalente a US\$ 287.6 mil.

La razón de liquidez corriente (activo corriente sobre pasivo corriente) se incrementó de 5,63 en 2012 a 5,65 en 2013.

Asimismo, la razón de endeudamiento por el activo total (total pasivo sobre total activo) se redujo de 18% en el año 2012 a 17% en el año 2013.

Por su parte el capital de trabajo (activos corrientes menos pasivos corrientes) disminuyó de US\$ 425,9 mil en 2012 a US\$ 138,1 mil en 2013.

En relación a los resultados, las ventas sufrieron un decremento de US\$ 819 mil en el año 2012 a US\$ 16mil en el año 2013.

Conclusión

En términos generales, el desempeño de la empresa en el año 2013 fue bueno, logrando el cumplimiento de las metas planteadas.

Durante el ejercicio 2014 se fortalecerá la promoción y comercialización de los productos de nuestro portafolio actual, al momento la empresa se encuentra trazando el esquema comercial en el que se desenvolverá durante el año 2014.

Quito, 06 de marzo de 2014



Luciano Boccardo
REPRESENTANTE LEGAL